# 【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出日】 平成27年10月30日

【会社名】 株式会社ニフコ

【英訳名】 NIFCO INC.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 山本 利行

【本店の所在の場所】 神奈川県横須賀市光の丘5番3号

【電話番号】 046(839)0225

【事務連絡者氏名】 常務執行役員 最高財務責任者 本多 純二

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝浦四丁目5番4号

【電話番号】 03(5476)4853

【事務連絡者氏名】 常務執行役員 最高財務責任者 本多 純二

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

### 1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年10月27日付で、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき提出いたしました臨時報告書につき、記載内容の一部に誤りがありましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

### 2【訂正事項】

- 2 報告内容
- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

## 3【訂正内容】

訂正箇所は下線で示しております。

### (訂正前)

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : Nifco KTW America Corporation

住所 : 325 Hammerstone Drive Toccoa, Georgia 30577, U.S.A.

代表者の氏名: 社長 Karsten Schmidt 資本金 : 200百万米ドル(約24億円)

事業の内容 : 自動車向けプラスチック製品製造、販売

### (訂正後)

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : Nifco KTW America Corporation

住所 : 325 Hammerstone Drive Toccoa, Georgia 30577, U.S.A.

代表者の氏名: 社長 Karsten Schmidt 資本金 : <u>20</u>百万米ドル (約24億円)

事業の内容 : 自動車向けプラスチック製品製造、販売